

艺考启幕 4个专业昨“打头阵”

我省2023年艺术统考开考 许多考生反映美术考题与前几年类似难度不大

早报12月11日讯 12月11日,山东省2023年普通高校招生美术类、文学编导类、书法类、音乐类笔试科目专业统一考试开考。青岛市设10个考点、20个考点。11日上午8:30,美术类速写考试开始,记者在多处考点看到,严寒之下,考生们早早背着画具在考点外等候,并按照相关要求,有序进入考点。

家长老师为考生加油

11日早晨7点左右,寒冬之下,室外温度仅有1℃左右,记者在青岛艺术学校考点看到,艺考生们穿着厚厚的羽绒服,背着画板,在工作人员的引导下有序等候。据了解,该考点的考试类别主要包括美术类、书法类和音乐类。出示身份证件、准考证,提交健康管理信息采集表、考前3天每日核酸检测阴性纸质证明后,考生即可进入考点。在青岛华夏职业学校考点外,在该考点参加美术类、书法类考试的考生,7点半开始陆续进场。

“孩子从高一就开始学习美术,准备了两年多,今天是他艺考的第一场考试,统考结束,还要继续备考校考,当家长的要陪他一起战斗。”一位来自青岛六中的考生家长表示,学校老师、培训机构老师也都来给考生送考。青岛六中高三级部长孙海文介绍,学校在6个考点都有考生,班主任和美术专业老师分别到各个



六中老师送考。

考点送考,“老师送考,学生们心里也有底。希望我们的加油能给孩子们带去信心。”

今年考题与前几年类似

据了解,11日上午8:30,第一个科目速写首先开考。据现场几位考生介绍,今年的考题以一名正准备起舞的芭蕾舞者为题,检测考生速写水平。上午

第二项科目素描考的则是石膏像、衬布、肖像等多元素组成的静物组合。11日下午5点结束的色彩考试题目,考的也是一组静态组合,有书包、毛绒玩具、衬布等。青岛第17中学高三美术组组长冯春蕊表示:“今年考题与前几年考题类似,许多考生表示难度并不高,均在日常训练范围内。”

据了解,今年山东省美术考生相比去年多出6000人,青岛六中高三级部长

孙海文表示:“今年青岛六中参加美术省统考的考生有390人左右,相比往年比较平稳。”近几年,青岛第六中学针对文化课备考,实行“三段一体式”辅导;“三段”指高二暑假、高三上学期、高三下学期三个时间段,分别以每天、每周、每册的形式梳理高考文化课六学科的内容发给学生;“一体”指的是备考知识体系的连贯性,使学生专业和文化课兼顾并行。

其他类别统考近日进行

据了解,未来几天,还将进行多个艺术类别的统考。音乐类现场录制时间为12月15日到20日,考试地点为山东师范大学(千佛山校区)。舞蹈类、播音主持类、戏剧影视表演类、服装表演类专业统考采取现场面试形式进行。舞蹈类考试时间为12月15日到22日,其中舞蹈类(艺术舞蹈)考点为山东青年政治学院,舞蹈类(体育舞蹈、健美操)考点为山东体育学院。播音主持类、服装表演类考试时间均为12月15日—19日,考试地点分别是山东青年政治学院和山东工艺美术学院。戏剧影视表演类考试时间为12月15日到22日,考试地点为山东艺术学院。航空服务艺术类专业统考采取现场录制形式进行,考试时间为12月15日—19日,地点为山东师范大学(长清湖校区)。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 摄影报道)

国信水产降服“大黑马”

以113:100战胜江苏队 外援里斯独得38分创个人得分新高

早报12月11日讯 11日下午,CBA联赛进入第12轮角逐。青岛国信水产男篮113:100战胜“大黑马”江苏队,在取得了一场宝贵胜利的同时,也成功完成复仇。里斯本场比赛表现出色,砍下38分的个人CBA联赛得分新高。

首节比赛大比分领先

与重建的青岛队相比,江苏队在经过两个赛季的摆烂后,本赛季战绩突飞猛进。借助外援4节5人次的便利,此前排名联盟第四。此前双方曾在本赛季遭遇一次,当时青岛队80:87不敌对手。此番再战,青岛队也希望拿下对手,避免被对手赛季双杀。

里斯、王洪、杨金蒙、赵嘉义和王睿泽组成青岛队首发,而江苏队由吴冠希和布莱克尼带队出战。双方开局命中率不错,以5:5开局。在双方战至10平后,青岛队突然发力,打出一波8:2将对手打停。里斯成为青岛队开局大杀器,短短5分钟得分已经上双。王洪面对老东家不手软,一次抢断送出妙传,里斯暴扣,青岛队28:13取得两位数领先。首节比赛,里斯独得17分,在命中6记三分的情况下36:19取得领先。

江苏队一度将比分反超

江苏在次节比赛提升防守强度,同时加强外线投射,崔晓龙成为爆发点,内突外投得到15分帮助球队将比分追至38:44。里斯三分稳定局面,但关键时刻,本场比赛发挥出色的王睿泽在争抢篮板球时,扭伤脚踝,不得不被替换下场。王洪与里斯上演空接劈扣,青岛队51:38再度确立两位数领



青岛国信水产队队员王洪在比赛中上篮。 资料图片

先。半场结束前,里斯连投带罚,带领青岛队63:51结束半场比赛。

第三节,江苏队派出了威廉姆斯+布莱克尼的双外援阵容。双方展开三分大战,赵率舟、许梦君先后命中,而青岛队这边马俊杰、赵嘉义也是用三分回应。但双外援的江苏显然更占优势,不断缩小比分差距。尤金压哨三分命中,青岛队86:81领先。最后一节,双方都把精力更多投入到防守中,而江苏队一度将比分反超。但青岛队并未放弃,在杨金蒙的带领下,一波10:0迅速将分差拉大到106:94。吕俊虎三分再中,在还有3分钟比赛时间的情况下,彻底杀死比赛。

青岛队4人得分上双

全场比赛,青岛队4人得分上双,里

斯砍下全场最高的38分,外加11个篮板。三分球6投4中的赵嘉义砍下20分;第四节爆发的杨金蒙得到16分,尤金贡献13分。上场比赛狂砍50分的江苏外援布莱克尼,在青岛队严密防守下得到22分。值得一提的是,在篮板球统计中,青岛队46:40获胜,这也是今年自开赛以来,青岛队在篮板球统计上战胜对手。

“今天能够赢球,还是防守和篮板两个方面做得比较好。”赛后,主教练刘维伟点评道,“赛前我们要求队员们要限制住对方的主要得分点布莱克尼。因为他的个人能力比较强,经常在比赛中砍下高分。今天在这一点上,大家做得不错,防守,应该是全队的防守,共同努力才能达到效果。”

(观海新闻/青岛早报记者 许诺)

路遇火情 两位女司机飞奔灭火

早报12月11日讯 近日,青岛西海岸新区真情巴士两位女驾驶员在行车途中遇到路边的车辆起火,成功帮助车主将火扑灭。

12月5日15时35分,东8路公交车驾驶员张明爱驾驶着公交车经过新街口站点附近时,发现道路右前方一辆黄色小货车车斗里的物品燃起明火,火焰蹿起一米多高。

张明爱见状后立即停稳车辆,拎起车载灭火器,来到货车旁灭火。一瓶干粉全部用完后,火依然在烧。张明爱急忙跑回驾驶室拿来第二瓶灭火器,火终于被扑灭。

无独有偶,同样勇敢灭火的还有真情巴士820路驾驶员张楠。近日,驾驶私家车上班路上,张楠看到一辆白色货车起火,她立即停车,拎起灭火器将明火扑灭。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 薛颖)

十万火急 民警楼顶救下两岁娃

早报12月11日讯 “警察同志,我女儿两岁半了,孩子奶奶出门拿个快递的工夫她就不见了,你们快帮我找找吧!”12月7日下午,胶州市公安局中云派出所接到张女士的报警电话。接到报警后,110民警迅速赶到现场了解情况。

值班民警到达现场后,来到小区保安处查看小区监控视频。监控显示女孩没有走出单元门的踪迹,民警判断孩子一定还在这个单元楼里。于是民警兵分两路,走楼梯一路向上一路向下,挨家挨户寻找。当民警爬到顶楼天台时发现了女孩,孩子正在楼顶的平台处四处走动,十分危险。民警赶紧上前将孩子抱回,此时距离报案仅过去半小时。找到孩子后,张女士和女孩的奶奶不停地对民警表示感谢。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘洋 吴娜娜)